El diagrama muestra los primeros tres patro-
nes en una secuencia en la que cada patron

tiene un agujero cuadrado en el medio.

¢Cuantos cuadrados sombreados pe-

quenos se necesitan para construir el

guinceavo patron de la secuencia?

Calcula el valor de n si sabemos que:

n!=2%.39%.5%.7%11% 13%17-19- 23

Una pista para resolver la prueba 2:

La funcidn factorial se representa con un signo de exclamacion “1” detras de un nimero. Esta exclamacion
quiere decir que hay que multiplicar todos los nimeros enteros positivos que hay entre ese numero y el 1.
Por ejemplo:

6!=1.-2-3-4-5-6 =720

A este numero, 6! le lamamos generalmente “6 factorial”, aunque también es correcto decir “factorial de 6”.
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Junto con tu nombre, clase 4 DT antes de la fecha limite
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